מורה ד"ר י.גבאי                                                                שם משפחה _________________

                                                                                              כיתה  _________

מבחן בפיזיקה
טור א'
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שאלה 1.
גוף בעל מסה  m=2kg  נע במישור אופקי במהירות קבועה בהשפעת כוח אופקי F=6N.
1) למה שווה כוח שקול הפועל על הגוף? הסבר.
2)  צייר את כל הכוחות הפועלים על הגוף עם הסימנים המקובלים וציין גוף שמפעיל אותם.
3) מצא את גודליהם של הכוחות שציירת.
4) מהו מקדם החיכוך  בין הגוף למישור?
5) מושכים אותו גוף m עם אותו כוח F על משטח שמקדם החיכוך בינו לגוף קטן פי 3 מזה שחישבת בסעיף ד). האם הגוף ינוע בתאוצה או ממשיך לנוע במהירות קבועה? הסבר.
שאלה 2.
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גוף בעל מסה  m = 0.2kg   תלוי על קפיץ אידיאלי

בעל קבוע כוח  k = 20N/m. 

א) צייר את כל הכוחות הפועלים על הגוף וכתוב מי מפעיל אותם;
ב) חשב את כל הכוחות הפועלים על הגוף.

ג) חשב את התארכות הקפיץ.
ד) השלם את המשפטים הבאים:
1. כדור הארץ מפעיל על הגוף כוח שווה ל- _____ בכיוון _____ .
2. התגובה לכוח זה הוא כוח שווה _____ המופעל על _____  ע"י ______ בכיוון ______________.
3. הקפיץ מפעיל על הגוף כוח שווה _____ בכיוון _____ .
4. התגובה לכוח זה הוא כוח שווה _____ המופעל על _____ על ידי _____  בכיוון _____________.
5. כוח הנזכר בסעיף 1 שווה לכוח הנזכר בסעיף 2 לפי החוק ___ של ניוטון
6. כוח הנזכר בסעיף 1 שווה לכוח הנזכר בסעיף 3 לפי החוק ___ של ניוטון 
  מבחן בפיזיקה
טור ב'
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שאלה 1.
גוף בעל מסה  m=1.5kg  נע במישור אופקי במהירות קבועה בהשפעת כוח אופקי F=3N.
1) למה שווה כוח שקול הפועל על הגוף? הסבר.
ב) צייר את כל הכוחות הפועלים על הגוף עם הסימנים המקובלים וציין גוף שמפעיל אותם.
ג) מצא את גודליהם של הכוחות שציירת.
ד) חשב את מקדם החיכוך  בין הגוף למישור?
6) ה) מושכים אותו גוף m עם כוח F' כפול מזה שנתון על אותו המשטח (כלומר עם אותו מקדם החיכוךׂ). האם הגוף ינוע בתאוצה או ממשיך לנוע במהירות קבועה? הסבר.
שאלה 2.
גוף בעל מסה  m = 0.3kg   תלוי על קפיץ אידיאלי

בעל קבוע כוח  k = 60N/m. 

א) צייר את כל הכוחות הפועלים על הגוף וכתוב מי מפעיל אותם;
ב) חשב את כל הכוחות הפועלים על הגוף.

ג) חשב את התארכות הקפיץ.

 ד) השלם את המשפטים הבאים:
1. כדור הארץ מפעיל על הגוף כוח שווה ל- _____ בכיוון _____ .
2. התגובה לכוח זה הוא כוח שווה _____ המופעל על _____  ע"י ______ בכיוון ______________.
3. הקפיץ מפעיל על הגוף כוח שווה _____ בכיוון _____ .
4. התגובה לכוח זה הוא כוח שווה _____ המופעל על _____ על ידי _____  בכיוון _____________.
5. כוח הנזכר בסעיף 1 שווה לכוח הנזכר בסעיף 2 לפי חוק ___ של ניוטון
6. כוח הנזכר בסעיף 1 שווה לכוח הנזכר בסעיף 3 לפי חוק ___ של ניוטון 
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